

# 60多家商界巨头聚首中原

## 郑州国贸商业战略联盟成立



### 十载新田开盛宴 财富巨头大抱团

今年年初，在郑州新田国际会展中心会议中心的轩辕堂，一个名为“郑州国贸商业战略联盟”的办力组织正式成立。当晚时许，这个商业战略联盟的相关成员共聚一堂，见证了《国贸时间》。

《国贸时间》是郑州国贸中心创办的一份内刊，而“郑州国贸商业战略联盟”的代表成员，则以在《国贸时间》的首发式上签名的形式，宣示他们打造国贸商业协力组织的决心。包括社会各大媒体的记者、郑州国贸中心的投资者和合作单位，以及新田置业的员工家属，1000多人共同见证了这一仪式。

他介绍说，所谓“郑州国贸商业战略联盟”，其实是围绕郑州国贸中心的一次财富巨头“大抱团”。而各大行业巨头纷纷聚首郑州国贸中心，这给昔日的西关头村带入了一个指日可待的财富效应，同时也给郑州的商业竞争和“商圈”的重新划线，以及商业地产的运作，带来了一个意味深长的话题。

据了解，这个“协力组织”的“委员”目前已达30多家，包括人南新街、家乐福、必胜客、肯德基、屈臣氏、迪信通、元绿国际、真功夫、雅高酒店、金鹰眼镜等各行业的大头，以及这个组织的重要发起者：郑州国贸中心。

事实上，这个仪式还有另外一个背景：新田的感恩和答谢盛宴。元月15日，是郑州国贸中心的投资商新田置业诞生10周年的日子。新田置业的董事长王太广“豪”宣布，为了感恩和回馈社会，新田置业携手河南电视台都市频道，正式启动“都市有阳光”大型公益活动。



### 镇商圈一骑绝尘 把商脉双核起航

有评论说，“这一纸契约，对省会郑州来说，是一次改良商业，对郑州的商业来说是一次革命，因为国贸中心的商业运作，其清晰成熟的运作思路，真是一举两得。”

作出这个评论的人士说，他是基于对“郑州国贸商业战略联盟”核心成员的审视和揣度，以及那个“商业地产的现状分析与趋势判断”。“这是对未来的预测，并不是随便要给它扣一个帽子。”

“相对于传统的二七商圈来说，国贸中心的出现和崛起，势必重新划定郑州之外的商业版图。就商业地产所经历的二匹次革命来说，国贸中心从规划到业态，让郑州跨入了‘第四代商业模式’。应该说，国贸中心是郑州首个‘体验式商业’的实践者。”

“在全球、中干以‘体验式经济’为理念的第四代商业革命尚未真正完成，所以我说这一纸契约，是对郑州商业品质的一次改良。但是，随着国贸中心的出现，郑州商圈的革新必定已成事实。”

当然，时下的国货中心，其运劳和命运，依然还在见仁见智之列。如此一枝独秀，我们有必要了解一下它的“基本面”。就体量和重心来说，国货中心的商业地产业成分是猛烈的。即使不把它的商业地产业去看，一个地段优势很明显的楼盘，商业因素可以说是楼盘价值的“秤砣”。其或是资金点，既然，商业朴素是“秤砣”，那么我们有必要了解一下“郑州国贸商业战略联盟”核心成员的概况。

据河南郑州国贸商业有限公司总经理司小伟介绍，世界500强企业乐福是首个与国贸中心签约的商家，国贸中心负一层约23000平方米将成为乐福超市的旗舰店。而大洋大润发则签下了8个楼层，共约6000平方米，设立大洋新玛特购物中心广场郑州旗舰店。

“家乐福和大洋集团，是我们为国贸中心设计的‘双核引擎’，这是国贸中心起航的强劲动力。商业是选址的产业，商业更是理性的集成。之前以爱为国贸中心设计‘双核引擎’，是因为国贸中心不是一个社区商业，而是一个具有辐射力的商圈；它不是为完成一种交易而设立的场所，而是‘体验式经济’的承载台。房地产特别讲究地脉、人脉和商脉，‘体验式经济’就是国贸中心的‘商脉’所在。”元小伟说。

### 倒吃甘蔗入佳境 商业地产卷浪潮

在司小伟的介绍中，除了家乐福和大洋集团外，国贸中心签约入驻的还有肯德基、必胜客、元绿国际、屈臣氏、迪信通、雅高酒店、真功夫、金鹰眼镜和真功夫等。

作为最早进入中国的西式快餐，肯德基是消费者公认

“顾客最满意品牌”，而必胜客则同样是全球第一的比萨连锁餐厅，每家接待量超过400万位顾客，拥有100多个比萨饼。有意思的是，肯德基和必胜客同属百胜餐饮公司。

元绿国际公司创办于1997年，开设众多直营店，开发了13大类200多种专司及配餐饮食，是公司行业规模最大的一家连锁企业；而“真功夫”源于广东，是在“标准化”取得历史性突破的中式快餐全国连锁品牌。

屈臣氏是全球首屈一指的全球最大保健品、美容化妆品零售商，是个人护理用品、美容、护肤专业连锁的巨擘，隶属于华人首富李嘉诚的和记黄埔。

国贸中心的酒店部分，则与雅高酒店签约，雅高酒店是世界著名的“华住”酒店集团，旗下酒店数量居全球首位，目前在全国共有1007家连锁酒店。

“由于签约的巨头实在太多，无法一一细数，我换一个数字让你明了国贸中心的成色。那就是，80%的面积都招商成功了。这个成绩，除了国贸中心的地段优势外，也与我们对商业地产的判断有很大的关系。新庄置业对国贸中心的自持物业达到了70%，这种负责任的做法，让我们的签约商家认为我们话熟商业地产。因为，自持物业不仅是投资商的实力的体现，也是商业地产的工具和灵魂。”司小伟说。

大商郑州新玛特的董事长侯立志说：“对于从来没有做过商业地产的司小伟来说，通过国贸中心的运作，凸显了他过人的、在商业地产方面的天赋。其实，很多商业地产之所以不能普始善终，前期天花乱坠只图卖个高价，后期乱七八糟且六九力，就是因为决策者没胆识去‘匈行逆道’；也不懂得甘蔗倒着吃，才会越吃越甜。倒吃甘蔗，国贸中心优先考虑业态和后期经营，才是真正对投资者负责的态度，也是确保项目成功的关键。”

这让笔者想起司小伟曾说过的一句话：“我相信我是一支点杀器，精兵强将，麻雀般价格，但素质有保障；落锤般草蛇灰线，伏兵千里，有爆发力。”

